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Notulen van de algemene ledenvergadering 

Van: Vereniging Eymbert, gevestigd te Nieuwkoop 

Datum:  Dinsdag 24 juni 2025, aanvang 19:30 uur 

Locatie: Speeltuin Zuideinde te Nieuwkoop 

Aanwezig: Totaal 23 leden aanwezig van 327 (7,03 procent) 

 

1. Opening 

De vergadering wordt geopend door de voorzitter.  

In totaal is 7,03 % van de leden aanwezig c.q. vertegenwoordigd. Dit betekent dat er onvoldoende 

quorum is om inzake alle agendapunten rechtsgeldige besluiten te kunnen nemen. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda van de ledenvergadering bestaat uit: 

1) Opening 

2) Vaststellen agenda 

3) Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering 

4) Jaarverslag van het bestuur 

5) Financieel verslag over het afgelopen boekjaar 

6) Verslag van de kascommissie 

7) Decharge van het bestuur 

8) Vaststelling van de contributies 

9) Vaststelling van de begroting 

10) Benoeming bestuursleden 

11) Benoeming commissieleden 

12) Rondvraag 

13) Afsluiting 

De agenda wordt als dusdanig vastgesteld. 

 

3. Vaststelling van de notulen van de vorige algemene ledenvergadering 

Er zijn tijdens de vergadering geen opmerkingen over of aanvullingen op de notulen van de vorige 

algemene ledenvergadering.  

 

4. Jaarverslag van het bestuur 

Onze vorige ledenvergadering was net nadat de gemeente Alphen aan den Rijn het definitieve 

verkeersbesluit had gepubliceerd op 31 mei 2024. De vereniging heeft hiertegen beroep 

aangetekend, net als 2 omwonenden uit Nieuwkoop. De gemeenteraad van Nieuwkoop twijfelde, 

maar durfde het niet aan om ook beroep aan te tekenen. Ze willen wel eventueel € 500.000 

bijdragen aan een nieuw fietspad.  
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Op 8 april 2025 was de hoorzitting van de Rechtbank Den Haag over het beroep tegen de afsluiting 

van de Ziendeweg. Als eerste werd de voorlopige voorziening besproken. Een voorlopige voorziening 

is een maatregel, die inhoudt dat een weg niet afgesloten mag worden, totdat de rechter uitspraak 

heeft gedaan in de beroepsprocedure.  

De gemeente Alphen aan den Rijn had aangekondigd om de Ziendeweg al af te willen sluiten, 

voordat de uitspraak er was. Dat was niet de bedoeling. Door de advocaat van de vereniging is 

hierover contact gezocht met de gemeente Alphen aan den Rijn. De gemeente heeft vervolgens 

toegezegd dat ze de weg niet af zouden gaan sluiten, maar alleen zouden verven. Aangezien de weg 

niet afgesloten werd, heeft de vereniging geen voorlopige voorziening aangevraagd. 

In de andere 2 beroepszaken werd wel een voorlopige voorziening aangevraagd. Die werden echter 

afgewezen omdat de bewoners volgens de rechter te ver van de afsluiting af wonen. 

Tijdens de hoorzitting heeft de rechter alleen vragen gesteld over argumenten, waarover de 

rechtbank meer uitleg nodig had. Dat waren: 

• De milieuaspecten, waarbij de gemeente Alphen aan den Rijn vooraf geen onderzoek heeft 

gedaan naar de gevolgen voor het milieu. 

• Het niet objectiveren van de subjectieve gevoelens van verkeersonveiligheid. In 6 jaar tijd 

hebben 10 mensen geklaagd over een gevoel van onveiligheid op de Ziendeweg. Naar 

aanleiding van deze klachten had de gemeente aanvullend onderzoek moeten doen naar die 

gevoelens. Dat heeft zij niet gedaan. 

• Landbouwvoertuigen, die relatief breed zijn en na de afsluiting nog steeds over de 

Ziendeweg mogen rijden. Dat lijkt onlogisch vanuit het perspectief van verkeersveiligheid. 

• Ontbrekende informatie, waarbij de gemeente Alphen aan den Rijn verzuimd heeft om alle 

informatie aan te leveren. 

Aan het einde van de hoorzitting werd het onderzoek officieel afgesloten. Op 12 mei werd het 

onderzoek echter heropend. Bij de zienswijze procedure had de gemeente Alphen aan den Rijn 

vooraf alle informatie moeten publiceren. Zoals bleek tijdens de hoorzitting ontbraken van 3 

rapporten de bijlagen. De rechter wilde hier meer over weten en had de volgende stappen 

vastgesteld voor de heropening: 

1. De gemeente geeft aan wanneer de stukken gepubliceerd waren of stuurt eventueel 

aanvullende stukken (verstuurd op 15 mei 2025). Een aantal stukken bleken eerder ergens 

anders gepubliceerd te zijn, maar waren vervolgens weer verwijderd. 

2. De vereniging Eymbert reageert hierop (verstuurd op 28 mei 2025). 

3. De gemeente geeft als laatste een reactie (verstuurd op 10 juni 2025), waarna de uitspraak 

van de rechter zou volgen. 

In de praktijk bleek dat de gemeente 1 bijlage niet had meegestuurd (bij punt 1). Daar is door de 

vereniging melding van gemaakt (bij punt 2). Vervolgens had de gemeente de bijlage alsnog 

meegestuurd (bij punt 3 terwijl dat al bij punt 1 had gemoeten). Aangezien er een nieuw feit naar 

voren kwam is door de vereniging Eymbert daar weer op gereageerd (als een nieuw punt, op 13 juni 

2025). Daarna kwam het bericht van de rechtbank over het sluiten van het onderzoek. Tot vandaag 

kon nog een hoorzitting aangevraagd worden. Uiterlijk 5 augustus 2025 volgt de uitspraak. 

Ondertussen lopen nog de volgende klachten en meldingen: 

• De klacht bij de Nationale ombudsman. Daarbij heeft de Nationale ombudsman aangegeven 

eerst de uitspraak van de rechter af te willen wachten. 
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• De melding bij de omgevingsdienst, die het toezicht houdt op de gevolgen voor het milieu. 

Uit de AERIUS-berekening van de gemeente Alphen aan den Rijn blijkt dat 45% extra stikstof 

wordt uitgestoten door het vele omrijden dat een afsluiting met zich meebrengt. Daarover 

wordt nu gediscussieerd met de omgevingsdienst Haaglanden. 

• De informatieverzoeken bij het Openbaar ministerie over de handhaving middels digitale 

camera’s. De vraag is of handhaving met digitale camera’s op de Ziendeweg is toegestaan. 

Aanstaande donderdag 26 juni vanaf 19.00 uur is er een door de provincie Zuid-Holland 

georganiseerde bijeenkomst over stikstof. Het vindt plaats in Brasserie De Otter in Nieuwkoop. Daar 

gaat in ieder geval de vereniging naartoe om vragen te stellen over de extra stikstof uitstoot bij 

afsluiting van de Ziendeweg. Jullie zijn ook welkom. 

Als eerste zullen wij moeten wachten op de uitspraak van de rechter. Er zijn 2 mogelijkheden: 

1. Wij krijgen gelijk en de Ziendeweg blijf open. Het is dan afwachten wat de gemeente gaat 

doen. 

2. Wij krijgen geen gelijk. Dan moeten wij de uitspraak van de rechter beoordelen en het 

vervolg bepalen. De 2 andere bewoners zijn al in hoger beroep gegaan. 

Om door te kunnen blijven procederen is het goed om naar de financiën te kijken. In totaal is vanaf 

2022 tot nu € 16.215,46 binnengekomen. Dat is een geweldig bedrag. Naar aanleiding van de vorige 

algemene ledenvergadering waren de volgende acties uitgezet: 

• Het vragen aan de leden, middels een brandbrief, om een eenmalige bijdrage van € 50,-- om 

de juridische kosten te dekken. Ook kunnen de leden gevraagd worden om aanvullend te 

doneren. 

• Subsidie vragen bij de gemeenten. Hiervoor zal contact gezocht worden met de 

gemeenteraadsleden. 

• Plan opgezet voor een innovatief en milieuvriendelijk fietspad. Vervolgens diverse goede 

doelen en andere partijen benaderd om te doneren, zoals: het Nieuwkoopse 

Ondernemersfonds, Stichting Ondernemersfonds Bodegraven-Reeuwijk, ANWB, Postcode 

loterij en de Rabobank. 

• Het benaderen van de erven van een inwoner uit de Meij. Hij had geld nagelaten voor goede 

doelen en zou achter het openhouden van de Ziendeweg staan. 

De leden en bedrijven hebben bijgedragen. De overige acties hebben helaas niets opgeleverd. 

Daarbij gaan de uitgaven sneller dan verwacht, onder andere door de heropening. Voor 2025 is € 

2000 binnengekomen en zullen de juridische kosten waarschijnlijk uitkomen op € 7.000. 

Het vervolg en de kosten zullen sterk afhangen van de uitspraak van de rechter en de acties van de 

gemeente Alphen aan den Rijn. 

Aanvullende manieren om de juridische kosten te dekken zijn: 

• Het specifiek benaderen van bedrijven voor een extra bijdrage. 

• Het in de nieuwsbrief uitleggen waar de kosten aan uit zijn gegeven, hoeveel er is 

binnengekomen en hoe groot het tekort nog is. 

• Eventueel kan er in de omroeper nog een advertentie gezet worden voor donaties. 
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5. Financieel verslag over het afgelopen boekjaar 

In 2024 bestonden de uitgaven uit: 

• De kosten voor de website: € 53,44 

• De kosten voor de algemene ledenvergadering: € 97,83 

• De kosten voor bankrekening: € 36,90 

• Overige uitgaven (spandoeken, touw): € 181,65 

• De juridische kosten: € 7.758,05 

Aan donaties, contributies en crowdfunding is € 7.153,14 binnengekomen. Er is dus iets meer 

uitgegeven (€ 8.127,42) dan binnengekomen (€ 7.153,14). Het beginsaldo van de bank was € 

1.019,59. Aan het einde van het jaar was het saldo gedaald tot € 45,31. 

 

6. Verslag van de kascommissie 

Door de kascommissie zijn de inkomsten en uitgaven van 2024 gecontroleerd. Door de kascommissie 

zijn de financiële overzichten goedgekeurd. Er waren geen opmerkingen. 

 

7. Decharge van het bestuur 

De kascommissie verleent decharge aan het bestuur voor 2024. 

 

8. Vaststelling van de contributies 

De contributie was vastgesteld op € 1,-- per jaar. Door het bestuur wordt gevraagd of de contributie 

voor het lidmaatschap gelijk gehouden of verhoogd dient te worden. Door de heropening van de 

rechtszaak zijn de juridische kosten sneller opgelopen dan de inkomsten. Om dat in te halen geven 

de aanwezigen tijdens de algemene ledenvergadering aan om de contributie te verhogen naar € 5,-- 

per jaar.  

Het voorstel om de contributie vast te stellen op € 5,-- per jaar wordt in stemming gebracht en wordt 

aangenomen. 

 

9. Vaststelling van de begroting 

Voor 2025 kunnen wij met de contributie de reguliere kosten afdekken. Daarbij gaat het om de 

kosten van de website, algemene ledenvergadering en de bankrekening. De enige afwijking, die 

onvoorspelbaar zijn, zijn de juridische kosten. 

 

10. Benoeming bestuursleden 

Er zijn nog geen nieuwe bestuursleden benoemd. De functie van penningmeester blijft nog vacant. 

  



Verslag Eymbert 24 juni 2025  5 van 5 

 

11. Benoeming commissieleden 

Er zijn geen nieuwe commissieleden benoemd. De kascommissie gaat door. Bij de volgende 

algemene ledenvergadering zou het voor de controle goed zijn als de kascommissie wordt 

vernieuwd. 

 

12. Rondvraag 

De vraag werd gesteld of er nog aanvullende actie nodig is. Gedacht werd om bijvoorbeeld het rode 

weggedeelte geel te verven met waterverf bij wijze van protest. Nagaan zal worden wat de 

mogelijkheden hiervoor zijn. 

Op 11 juli is er in het kader van het stikstofonderzoek een rondleiding op en rond de Nieuwkoopse 

plassen. De gedeputeerden van de provincie Zuid-Holland zouden daarbij aanwezig zijn en dat is 

mogelijk een contactmoment. Nagegaan zal worden hoe er contact gelegd kan worden.  

Tot slot werd aangegeven dat er nog een aantal uitspraken van rechtbanken zijn t.a.v. het omrijden. 

Die uitspraken worden verder nagezocht en kunnen mogelijk gebruikt worden in de 

beroepsprocedure van de vereniging tegen het verkeersbesluit. 

 

13. Afsluiting 

De vergadering wordt afgesloten.  


